

Oggetto: CHIARIMENTI IN MERITO ALLA PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO MEDIANTE ACCORDO QUADRO DI:

Servizi di accoglienza di richiedenti protezione internazionale, compresi quelli già ospitati presso i centri della provincia di Ferrara:

Lotto A) civili abitazioni e strutture comunitarie dedicate all’accoglienza per adulti. CIG 7348165994

Lotto B) alberghi, agriturismo, residenze vacanze. CIG 734817737D

Lotto C) Trasporto. CIG 7348190E34

Lotto D) Mediazione culturale e linguistica. CIG 7348244AC5

Lotto E) Percorsi di formazione e inclusione lavorativa. CIG 7348250FB7

Chiarimento n. 11

Domanda:

Nel caso io voglia formulare la mia proposta economica per il lotto A in quale sezione della tabella lo devo inserire?

Riga n 1 nella casella valore ricalcolato? o valore totale offerto?

Risposta:

La proposta economica per il Lotto A) dovrà essere presentata compilando la riga d’interesse dello schema di offerta economica (Allegato n. 5) nel modo seguente:

colonna numero posti offerti

colonna ribasso offerto

colonna valore giornata di presenza ricalcolato

colonna valore totale offerto.

Chiarimento n. 12

Domanda:

Possono partecipare alla gara anche le cooperative sociali che si trovano fuori dal territorio di Ferrara e che hanno strutture in provincia di Modena?

Risposta:

Possono partecipare anche le cooperative sociali che si trovano fuori dal territorio di Ferrara, ma le strutture dovranno essere assicurate nel territorio della provincia di Ferrara così come specificato a pag. 16 del Capitolato d’Appalto all’articolo “Tipologia di struttura”.